TyrynbiMcKasi paioHHas TepputopuanbHasi nsbupartesibHasi KoMuccust

06 oTkpbiTN YUK B paspese nogunHeHHbIX YUK

CBepeHus

ANM 07-1-03

Mo cocTosHmio Ha 7:44 4 pekabpsa 2011 roga

Bbi6opbl genytaTtoB NocypapcTtBeHHoM [lymbl ®eaepanbHoro Cob6paHus Poccuinckon Pegepauum

Hata ronocoBaHust 4 nekabps 2011 r.

LecToro co3biBa

Bcero YUK: 32

MpucTynuno k pabote: 32 100,00%
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1 989 Mpwvctynun k paboTe 2467
2 990| NpwvcTynun k paboTe 2474
3 991|Mpuctynun k pabote 562
4 992 Mpwvctynun k paboTe 121
5 993|Mpuctynun k paboTe 61
6 994|Mpuctynun k pabote 394
7 995 Mpwvctynun k paboTe 194
8 996|Mpuctynun k pabote 760
9 997|Mpuctynun k pabote 65
10 998|MpwvcTynun k paboTe 51
11 999|Mpuctynun k pabote 277
12 1000|Mpuctynun k paboTe 153
13 1001|MNpuctynun k paboTe 1050
14 1002|Mpuctynun k pabote 124
15 1003|Mpuctynun k paboTte 153
16 1004|Mpuctynun k paboTe 241
17 1005|Mpuctynun k paboTe 2216
18 1006|Mpuctynun k paboTe 87
19 1007|Mpuctynun k paboTe 467
20 1008|Mpuctynun k paboTe 106
21 1009|Mpuctynun k paboTe 81
22 1010|MNpuctynun k paboTe 1130
23 1011|MNpwuctynun k paboTe 789
24 1012|Mpuctynun k paboTe 1714
25 1013|Mpuctynun k paboTe 675 14
26 1014|Mpwvctynun k paboTe 694
27 1015|Mpuctynun k paboTe 194
28 1016|Mpuctynun k paboTe 203
29 1017|MNpwuctynun k paboTe 737
30 1018|Mpuctynun k paboTe 350
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Bua, Ne

Homep YUK

CeepaeHus 06
OTKPbITUM/HEOTKPBITAN y4acTka

MpumeyaHve

BpeMﬂ OTKPbITUSA y4acTKa Ans ronocoBaHns

M3bupaTenen no cnucky

Mporonocosarno 4OCPOYHO

31

1019

MpucTynun k pabote

98

32

1020

MpucTynun k pabote

111
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